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Αναγεννάται ο Ναός του Αγίου Νικολάου στη Νέα 
Υόρκη που καταστράφηκε μετά την 
τρομοκρατική επίθεση στους Δίδυμους Πύργους
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Δεκαπέντε χρόνια αργότερα, η εκκλησία του Αγίου Νικολάου ξαναγεννιέται μέσα 
από τις στάχτες της, μετά από αρκετές δυσκολίες κυρίως οικονομικές αφού η 
κύρια πηγή χρηματοδότησης είναι οι δωρεές ομογενών.

Διασχίζοντας τις τεράστιες λεωφόρους, νιώθεις σαν μυρμήγκι ανάμεσα στους 
θεόρατους ουρανοξύστες που σκίζουν τον ουρανό, ενώ κάθε γωνιά του Μανχάταν 
έχει κάτι ιδιαίτερο να σου αφηγηθεί. Μια από τις πιο δυνατές συγκινήσεις για τους 
επισκέπτες αυτής της πόλης, είναι το Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου, εκεί όπου 
κάποτε βρίσκονταν οι Δίδυμοι Πύργοι, οι οποίοι καταστράφηκαν ολοσχερώς την 
11η Σεπτεμβρίου του 2001, την ημέρα που άλλαξε τον ρου της ιστορίας.

Όμως για τους Ελληνες, το σημείο αυτό είναι ακόμα πιο συγκινητικό, αφού 
ακριβώς δίπλα στους Πύργους υπήρχε η μοναδική εκκλησία της περιοχής, ο 
ελληνορθόδοξος ναός του Αγίου Νικολάου, ο οποίος θάφτηκε από την κατάρρευση 
του νότιου πύργου. Αυτό ήταν το μόνο κτήριο που καταστράφηκε από την επίθεση, 
το οποίο δεν ανήκε στο Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου.
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Ο σχεδιασμός του νέου ελληνορθόδοξου ναού, ανήκει στον Σαντιάγο Καλατράβα, 
τον αρχιτέκτονα που είναι γνωστός για την κατασκευή της στέγης του 
Ολυμπιακού Σταδίου της Αθήνας το 2004 και άλλων έργων στη χώρα μας.

Αν και η ανακατασκευή του ναού ξεκίνησε πριν από δύο χρόνια περίπου, έχει ήδη 
σημειωθεί αξιοσημείωτη πρόοδος με το κυρίως κτίσμα να έχει σχεδόν 
ολοκληρωθεί και να έχει τοποθετηθεί ένα μέρος της στέγης του. Οσο για τη νέα 
μορφή της εκκλησίας, θα είναι εντελώς διαφορετική από την αρχική, αφού όπως 
φαίνεται από τη μακέτα της, θα είναι μικρογραφία της Αγιάς Σοφιάς στην 
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Κωνσταντινούπολη.

Ο τεράστιος σταυρός της ελληνορθόδοξης εκκλησίας του Αγίου Νικολάου είναι το 
πρώτο θρησκευτικό σύμβολο που εμφανίζεται στο Παγκόσμιο Κέντρο Εμπορίου 
μετά το τρομοκρατικό χτύπημα, και οι εικόνες είναι εντυπωσιακές.
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